
XXXIX Âñåðîññèéñêàÿ ìàòåìàòè÷åñêàÿ îëèìïèàäà øêîëüíèêîâ11 êëàññÂòîðîé äåíü11.5. Èç öåëûõ ÷èñåë îò 0 äî 1000 âûáðàëè 101 ÷èñëî. Äîêàæè-òå, ÷òî ñðåäè ìîäóëåé èõ ïîïàðíûõ ðàçíîñòåé åñòü äåñÿòüðàçëè÷íûõ ÷èñåë, íå ïðåâîñõîäÿùèõ 100.11.6. Ïîëîæèòåëüíûå ÷èñëà a, b, c è d óäîâëåòâîðÿþò óñëîâèþ
2(a+b+c+d) > abcd. Äîêàæèòå, ÷òî a2+b2+c2+d2 > abcd.11.7. �ëàâà Ìîíåòíîãî äâîðà õî÷åò âûïóñòèòü ìîíåòû 12 íîìè-íàëîâ (êàæäûé� â íàòóðàëüíîå ÷èñëî ðóáëåé) òàê, ÷òîáûëþáóþ ñóììó îò 1 äî 6543 ðóáëåé ìîæíî áûëî çàïëàòèòüáåç ñäà÷è, èñïîëüçóÿ íå áîëåå 8 ìîíåò. Ñìîæåò ëè îí ýòîñäåëàòü? (Ïðè óïëàòå ñóììû ìîæíî èñïîëüçîâàòü íåñêîëü-êî ìîíåò îäíîãî íîìèíàëà.)11.8. Â òðåóãîëüíèê ABC âïèñàíà îêðóæíîñòü ω ñ öåíòðîì âòî÷êå I. Îêîëî òðåóãîëüíèêà AIB îïèñàíà îêðóæíîñòü Γ.Îêðóæíîñòè ω è Γ ïåðåñåêàþòñÿ â òî÷êàõ X è Y . Îáùèåêàñàòåëüíûå ê îêðóæíîñòÿì ω è Γ ïåðåñåêàþòñÿ â òî÷êå Z.Äîêàæèòå, ÷òî îêðóæíîñòè, îïèñàííûå îêîëî òðåóãîëüíè-êîâ ABC è XY Z, êàñàþòñÿ.


